
ATA N.º 1828/17 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e dezessete, reuniu-se o 
Legislativo Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Neri de 
Mello Pena - “Cabelo” (PTB), Presidente da Mesa Diretora 2017, e secretariada 
pelo Vereador Cristiano Von Rosenthal Braatz (PMDB), 1.º Secretário. Presentes 
os demais Vereadores: Erico Fernando Velten (PDT), Vice-Presidente; Felipe 
Kinn da Silva (PMDB); Joel Fabiano Kerber (PP), 2.º Secretário; Juarez Vieira da 
Silva (PTB); Maristela Josiane Paz (PSB); Rosemari Almeida (PSB); Talis Romeu 
Pohren Ferreira (PR) e Valdeci Alves de Castro (PSB). Às dezenove horas e um 
minuto, a Presidência abriu os trabalhos e convidou a Senhor João Kranz, 
produtor representante da Cooperativa dos Citricultores Ecológicos do Vale do 
Caí, para fazer uso da Tribuna Livre pelo tempo de dez minutos, de acordo com 
a Resolução n.º 77/93, objetivando falar sobre a “Semana Municipal de 
Conscientização do Consumo de Produtos Orgânicos”. Encerrada a explanação, 
o Presidente solicitou ao 1.º Secretário que procedesse à leitura do salmo 
bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da Sessão anterior – 1827/17, 
que foi devidamente aprovada. Na sequência, foi lido o Expediente e dado seu 
destino. Em prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores, manifestando-se 
os oradores, nesta ordem: Cristiano Von R. Braatz, Felipe Kinn da Silva, 
Joel Kerber, Josi Paz, Juarez V. da Silva, Erico Velten e Talis Ferreira. 
Encerrada a Hora dos Oradores, o Presidente determinou que se prosseguisse a 
Sessão com a Ordem do Dia, pedindo ao 1.º Secretário que iniciasse pela 
leitura das matérias a serem votadas. 1. Requerimento n° 046/17, do Vereador 
Felipe Kinn da Silva: Agendamento de reunião para tratar sobre a Semana de 
Combate às Drogas. Aprovado por nove votos. 2. Requerimento n° 047/17, 
dos Vereadores Juarez Vieira da Silva, Erico Velten, Felipe Kinn da Silva, Joel 
Kerber, Maristela Josiane Paz e Neri de Mello Pena: Agendamento de reunião 
com o intuito de tratar sobre a redução no atendimento da Rede Municipal de 
Saúde e consequente superlotação no atendimento do Hospital Montenegro, 
além dos atrasos nos pagamento do convênio do Pronto Atendimento. 
Aprovado por nove votos. 3. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Lei n° 01/17, 
do Executivo Municipal, com parecer da CGP nº 036/2017 (favorável), que 
altera a redação do caput e dos incisos I, II e III do artigo 102-A da Lei 
Orgânica do Município de Montenegro (prazos orçamentários). Aprovado, em 
segundo turno, por dez votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às 
Explicações Pessoais, na qual não houve manifestações. Encerradas as 
Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Presidente convidou os 
Vereadores para a reunião da Comissão Geral de Pareceres, na terça-feira, às 
nove horas e para a Sessão Ordinária na quinta-feira, às dezenove horas, 
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encerrando a presente Sessão às vinte e uma horas e onze minutos, lavrando 
para constar esta ata. Sala de Sessões, 25 de maio de 2017............................ 

 

 

 

 

 

Ver. Cristiano Von R. Braatz        Ver. Neri de Mello Pena -“Cabelo” 
                   1.º Secretário                         Presidente 

 
 
TSG/AEM 


